

娱乐

《开国大典》再现光影艺术的魅力

新快报讯 记者聂青报道 《开国大典》4K新版将于10月18日登陆全国院线。经典电影《开国大典》，以崭新面貌归来，以更高的品质、更具震撼的视听效果，为广大观众真实再现了当年的光辉足迹。近日影片的终极海报和预告片同步上线。

《开国大典》于1989年9月21日全国首映，影片以纪实性和表现性相结合的拍摄手法，使该片成为中国影史上经久不衰的经典；经过全新科技手段修复的4K新版《开国大典》，在30年后再度重映，将给观众带来耳目一新的视听享受。

电影《开国大典》1989年上映时轰动海内外，收获了新中国成立以来最高票房纪录1.7亿元。该片荣获第10届中国电影金鸡奖、第13届大众电影百花奖、第5届中国电影华表奖等9项大奖；并代表中国电影参加第62届奥斯卡外语片展映。

《开国大典》这段被人们无数次提及的、让中华民族热血沸腾的历史时刻，以完整的艺术形式搬上银幕。由李前宽、肖桂云联合执导，古月、孙飞虎等老一辈人民艺术家塑造的真实生动的经典形象，构成了隽永的光影艺术。重映的4K新版《开国大典》让经典经过科技的手段，再现光影艺术的魅力。



综艺《演员请就位》今晚开播

陈凯歌亲自上台指点演员，赵薇与郭敬明频频抢人



新快报讯 记者梁晓雯报道 集结了陈凯歌、李少红、赵薇、郭敬明四大知名导演、50位青年演员的真人秀《演员请就位》今晚（周五）将在腾讯视频正式开播。昨日媒体看片会提前曝光了不少剧情，几位导演不仅点评犀利而且分歧不少，赵薇与郭敬明为了抢人不惜“互怼”，陈凯歌也现场上台指导演员重新表演。

《演员请就位》作为导演选角真人秀，以导演作为观察跟随的主角，以他们的视角去透视台前幕后整个影视行业生产链条的运作流程，与观众一同就“导演与演员的关系”、“导演选角标准”等行业领域话题展开揭秘探讨。首期节目中，演员明道、沈梦辰、包文婧、祝绪丹、陈若轩、郭俊辰等纷纷亮相。

除了导演的专业加持，观众还可以看到演技类综艺史上最高规格的场景搭建，节目组悉心构建“影立方”，1比1还原剧本中的所有陈设之余，甚至可以在几分钟内实现舞台切换。

陈凯歌组的明道、陈若轩诠释了热播剧《破冰行动》的经典片段，看完表演后郭敬明表示这一段难度大的地方不同于电影，就像一镜到底，每一个环节都不能出错，“可惜的地方，感觉他们有一些话剧式表演，要克服表演的虚荣心，电影需要克制”。赵薇却表示自己看完的感觉跟郭敬明完全相反，并没有认为夸张和过度。陈凯歌也表示最后并没有受到情感震撼，现场为陈若轩指点表演方式。演员明道也在现场动容表示这是今年演的第一场戏，

“朋友说我没有办法再演男一号了”，“我十五年没试过戏，但我不是来玩的”。

郭敬明组的郭俊辰和董力演绎了《悲伤逆流成河》的片段，现场来宾、老戏骨演员李成儒看完批评演员台词听不清，更表示作品不够有深度。“被怼”的郭敬明回应称“他们表演有问题，让老师觉得演技上不成熟，但80%是我的责任，是我和他们一起讨论怎么设计表达”，同时郭敬明也直言批评一件事物时要先了解它是什么，这部作品并不是情情爱爱，对于不喜欢的东西要允许它存在，也要允许别人喜欢。赵薇和郭敬明为了抢优秀的演员，甚至不惜互怼。作为今年重磅综艺节目《演员请就位》将于10月11日起每周五晚8点在腾讯视频播出。

《他其实没有那么爱你》热拍
宋茜郑恺都市寻爱



新快报讯 记者曾乐报道 都市情感剧《他其实没有那么爱你》近日曝光了十二位主演阵容，宋茜、郑恺、卢靖姗、张佳宁、李纯等主演。主要讲述的是四位三十岁左右的女性，在她们认为人生最美好和最性感的年龄，上演都市寻爱的故事。

《他其实没有那么爱你》编剧由曾创作过《辣妈正传》、《我的前半生》等爆款电视剧的秦雯执笔，此次其再度创作都市情感题材，讲述四个三十岁左右女性在寻找真爱中发现真正的自我的故事。她们没有了年轻时候可怕的审美和羞涩的钱包，有的是更加忠于内心的自我，以及对于人生更独到的注解。她们遭遇不同的男人，经历不同的情感，她们终于穿上了橱窗里的华服，品尝了世上美味，她们之间有争执和性格差异，但是她们始终彼此尊重和爱惜。

该剧主演阵容也不俗，宋茜、郑恺、卢靖姗、张佳宁、李纯、杨祐宁、王耀庆、韩童生、黄征、王栎鑫、是安、张昊唯等主演。宋茜饰演的孙艺荷是制片人，统筹节目录制、在机房盯剪辑是她的工作日常，她精力无限，是个十足的女汉子，人生信条就是“世界再丧，也要杀出一条血路”。她也是个在吃的面前不讲良心的人，而且非常乐观，即使今夜再难过，明天一早立马又满血复活。至于郑恺饰演的于天是摄像师，与宋茜扮演的孙艺荷是同事，是个摄影器材党，他拍照技术很好，达到了可以去办展览的水平，后期也熟门熟路。他住在上海的一个小弄堂里，家中堆满了各种手办和乐高玩具，还有游戏机，是个自由快乐的阳光宅男。

《沉睡魔咒2》下周上映

安吉丽娜·朱莉等三大女神展开魔幻大战

新快报讯 记者徐绍娜报道 由迪士尼影业出品的奇幻巨制《沉睡魔咒2》将于10月18日登陆内地院线。近日，影片发布人物关系图，回顾前作剧情同时揭示在《沉睡魔咒2》中人类王国与精灵世界之间错综复杂的矛盾关系。回归饰演玛琳菲森的安吉丽娜·朱莉，将携传奇女星米歇尔·菲佛、青春力量艾丽·范宁同场飙戏，演绎这场震撼的两族之战。

2014年推出的《沉睡魔咒》对睡美人故事进行了颠覆，在《沉睡魔咒2》中，艾丽·范宁饰演的爱洛公主与菲力

王子订下婚约，令两族风云再起，来自魔尔森林和奥斯泰王国的不同势力粉墨登场，掀起震撼的魔幻战争。魔尔森林一方，安吉丽娜·朱莉饰演的黑暗精灵玛琳菲森无疑是最重要的角色。

作为系列的灵魂人物，安吉丽娜·朱莉在阔别台前五年后回归，饰演的玛琳菲森气场全开。玛琳菲森是朱莉最喜爱的银幕形象之一，无论是霸气邪魅的女王气场，还是曲折复杂的心路演变，都被她演绎得丝丝入扣、光芒四射，备受观众喜爱。所谓“三个女人一台戏”，艾丽·范宁的回归与米歇尔·



菲佛的加盟，三大女神同台飙戏，令《沉睡魔咒2》备受期待。